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Fiche technique projet PoMo 04 16 177     PolitMonitor printemps 2016 

 
 population étudiée : population électorale du Luxembourg  (luxembourgeois à partir de 18 ans) 

et résidents étrangers à partir de 18 ans 

 

 échantillon représentatif selon l’âge, le sexe, le type d’activité, la région et la nationalité 

 pondération des données brutes selon les variables sexe, âge, région, nationalité et actif/non-
actif 

 

 taille d’échantillon :  1024 personnes à partir de 18 ans    

 

 composition de l’échantillon   

     1024 résidents à partir de 18 ans   

     336 personnes de la circonscription électorale centre, 339 personnes de la circonscription électorale sud,  

     194 personnes de la circonscription électorale nord et 155 personnes de la circonscription est 

 

 période d’enquête du 11 au 18 mai 2016 

 

 méthode : sondage internet (67%, n=683) et téléphonique (33%, n=341), pondération par âge, 
sexe, région, nationalité et activité professionnelle 

 sondage par quota 

 droits d’auteurs: réservés conjointement à TNS Ilres, à RTL et au Luxemburger Wort 

 sondage réalisé par TNS Ilres (ILReS S.A.) 46, rue du Cimetière  L-1338 Luxembourg 

 pour le compte de RTL et Luxemburger Wort 
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10 
Attentats 
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92 
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61 

5 

60 

8 

61 

0% 50% 100%

En Europe

A Luxembourg

En Europe

A Luxembourg

En Europe

A Luxembourg

Oui Non

Q3. Craintes d'autres attentats encore plus graves au cours des 

semaines et mois à venir 
Q3. Vous attendez-vous à ce que suite aux attentats de Paris et de Bruxelles il y ait d'autres attentats encore 
plus graves au cours des semaines et mois à venir ... 

Résidents 
Luxembourgeois 

Total 

Résidents 
étrangers 

base: interviews en ligne 
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Q4. Changement des habitudes de voyage vers les grandes villes 
européennes depuis les attentats de Paris et de Bruxelles 
 
Q4.Est-ce que vous voyagez moins dans des grandes villes européennes qu'avant les attentats de Paris et de Bruxelles ou 
est-ce que vous n'avez pas changé vos habitudes?? 

8 

10 

6 

22 

24 

20 

70 

67 

74 

total population

résidents étrangers

résidents

luxembourgeois

je voyage beaucoup moins

je voyage un peu moins à l'heure actuelle

je voyage autant maintenant qu'avant les attentats

Base: Personnes ayant l’habitude de voyager, 86% de l’échantillon en ligne total 
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11 
La burqa 
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Q10. La burqa n'est pas compatible avec nos valeurs. Elle dégrade la 

dignité et l'égalité des femmes. Il faut interdire la burqa dans la clarté. 

 
Q10. Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec cette affirmation? La 
burqa n'est pas compatible avec nos valeurs. Elle dégrade la dignité et l'égalité des femmes. 
Il faut interdire la burqa dans la clarté. 

61 
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57 
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20 
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11 

5 

total population

résidents étrangers

résidents

luxembourgeois

Tout à fait d’accord    Plutôt d’accord         Plutôt pas d’accord     

Pas du tout d’accord    Je ne peux pas le juger

base: interviews en ligne 
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Q11. Opinion personnelle: le port de la burqa devrait être… 

 
Q11. Il y a sans cesse des débats sur l'interdiction de la burqa au Luxembourg. Les uns 
réclament un règlement communal, les autres demandent son interdiction par une loi. 
Quelle est votre opinion? Au Luxembourg, le port de la burqa devrait être... 
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74 
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12 
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15 
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total population

résidents étrangers

résidents

luxembourgeois

interdit par un règlement communal

interdit par la loi

le port de la burqa ne doit pas être interdit au Luxembourg

je ne le sais pas

base: interviews en ligne 


